

## **Menighedsrådsmøde onsdag d. 14. august 2024 kl. 19.00**

### **Dagsorden**

#### **1. Orientering fra formand**

Stiftsmøde Hviding/Ribe 3. oktober

ODB

*Det besluttes, at vi deltager*

Ny indsamlingsblok

*Projekt indsendt til stiftsøvrigheden*

O

Naturgenopretningsprojekt – Slotsbækken

O

*Svar fra kommunen: Man har afstået fra træbeplantningsprojektet*

Menighedsrådsvalg 2024:

ODB

- Rekruttering – noget nyt?

- Valgforsamling 17. september 2024

*Valgudvalget holder møde for at planlægge aftenens program*

Kommende møde med institutionerne

ODB

*Det besluttes ud fra tilbagemeldingerne, at vi venter med mødet*

Invitation til møde med Tønder Kommune vedr. Løgumkloster Udviklingsplan

ODB

*Kommunen laver en byudviklingsplan for hver af de gamle centerbyer. Det besluttedes hvem der deltager*

#### **2. Orientering fra kasserer**

Kvartalsrapport 2. kvartal 2024

O

*Kvartalsrapporten blev fremlagt og gennemgået*

#### **3. Orientering fra kontaktperson**

#### **4. Orientering fra sognepræsterne**

Evaluering gøglergudstjeneste

OD

*Temaet var "At vandre" og gudstjenesten forløb fint med meget fin tilslutning.*

Lørdagsdåb

ODB

*Det besluttes at evaluere den nuværende ordning med lørdagsdåb kvartalsvis i oktober. I det følgende år afprøves en model med lørdagsdåb hver anden måned*

Præsteseekretær ansat O

*Helene Feddersen ansat med (indtil videre) 5 timer ugentligt*

Særlig tilknytning til sognet i forb.m. vielser O

*Tilknytningskrav iflg. kirkeministeriet: tidl. bopæl i sognet eller nære pårørende i sognet. Vi følger ministeriets retningslinjer*

Fornyelse af embedssegel O

*Vi besluttede at forny embedsseglet og fik præsenteret to muligheder, som undersøges nærmere*

### **5. Orientering fra kirkevæрге**

Automatisk dørlås ODB

*Der arbejdes med planer om en automatisk dørlås ved turistindgangen. Midlerne kommer fra en arv.*

*Rensning af lysekroner foretages fra nu af hvert tredje år.*

*Lynafledere er blevet checket*

*Arkitekten foreslår en flytbar rampe i begge ender af turistindgangen til erstatning af hævnning af hele gulvet*

*Vi afventer svar fra den kgl. bygningsinspektør i forhold til at kunne komme videre med kapellet.*

*Vi beslutter, at vi ikke vil med på efterårets konsulentrunde*

### **6. Orientering fra medarbejderrepræsentant**

*Medarbejdergruppen er stadig i gang med at afholde deres sommerferie.*

### **7. Orientering fra udvalg**

- **Provstiudvalg** O
- **Det stående udvalg** O
- **Diakoniudvalg** O

*Sommerfest Kaffe på Kanden*

*12.09 kl 17.30 i Præstegårdshaven, der kan købes mad (grill)*

*Kaffe på kanden modtog 5000 kr i legat fra Fest uden pung.*

- **Kommunikationsudvalg**

Kommunikationsstrategi ODB

*Kirken er på forskellige platforme for at ramme forskellige målgrupper.*

*I fokus er især kirkebladet i en ny form*

*Menighedsrådet beslutter at tiltræde udvalgets forslag til kommunikationsstrategi*

Brug af ChurchDesk O

*ChurchDesk fungerer, MR afholder et internt kursus for at lære funktionerne at kende*

• **Børn- og ungeudvalg**

Evaluering "Tidsrejsen 2024" O

*Tidsrejsen er et sommerferietilbud til børn med deltagelse af 20 børn.*

*Minikonfirmandforløb afholdes i begyndelsen af september for 3. klasserne*

Sangcenterplaner O

*Der etableres Sangkraftcenter i Tønder Kommune*

• **Musikudvalg**

Evaluering sommerkoncerter O

*Musikudvalgsmødet blev udsat pga ferie. To nye udvalgsmedlemmer fra højskolen*

*Det overvejes at sommerkoncerterne ikke skal ligge på samme tid som Spark dæk (Markedspladsen)*

• **Udstillingsudvalg**

Udstillingsåbning 18. 8. O

*Ny udstilling åbnes søndag efter aftensgudstjenesten 18.08.24*

• **Forslag om nyt udvalg** ODB

*Det besluttet at nedsætte et udvalg til at overveje hvordan vi også kan skabe rum for en mere kontemplativ/meditativ praksis i kirke/kloster, i tråd med den pt hvilende bibelmeditations-gruppe.*

**8. Medarbejderudvalg**

**9. Evt.**

**10. Lukket punkt**